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关于“森途杯”大赛2021的通知

各成员馆馆长：

您好！

“4.23世界读书日”即将到来，北京高校网络图书馆联合北京森途教育科技股份有限公司举办“森途杯”大赛2021，通知如下：

一、活动背景

就业是民生之本，这一点对于即将从象牙塔里走向社会的应届毕业生来说也不例外。今年的《政府工作报告》里指出，将继续把稳就业放在重要位置，明确提出就业优先政策要继续强化，聚力增效。

据人社部日前公布的数据，高校毕业生人数再创新高，突破909万人。此外，国内的就业市场还会涌进越来越多的留学生回国就业，据央视报道，在2020年，向国内岗位投递简历的海归人才数量较2019年增长了33.9%。今年，职场新人们在就业、创业市场上将面临更加激烈的竞争局面。

此外，疫情的影响依然复杂多变，国际疫情还在蔓延，“外防输入、内防反弹”的压力也比较大，给今年的就业增加了不确定性和风险挑战。在此就业形势下，强化大学生在就业、创业方面的教育工作，是高校贯彻习近平总书记关于统筹做好高校毕业生就业工作重要指示精神的体现，也是将作为稳就业工作重中之重的高校毕业生就业重视起来，切实维护就业大局稳定的体现。

本届“森途杯”大赛2021活动，由北京高校网络图书馆成员馆与北京森途教育科技股份有限公司联合推出，以就业、创业各阶段知识竞答与资源学习为活动的主要内容，在学习与练习相结合的过程中获得个人竞争力的提升。

二、活动目的

旨在通过本次活动，增强大学生对当下就业、创业环境的了解程度与把控能力，全面提升大学生在疫情常态化防控期间关于就业、创业的知识储备，完备大学生的就业、创业技能。助力大学生更好、更快地调整到最佳的就业状态与创业状态，进而引导大学生树立正确就业观、增强就业信心，提升大学生在疫情常态化防控时期的个人竞争力，助力院校在疫情常态化防控时期的就业服务与指导工作。

三、活动主题

“职”面未来，“创”响青春。
四、活动时间

1、活动宣传
2021年4月15日——2021年5月16日；

请各成员馆通过微信公众号等媒体资源对活动进行积极宣传，并将活动页面入口添加到微信公众号底部的菜单栏里，以便于学生参与活动。大赛组委会将协助各成员馆做好本次活动的宣传工作。

2、正式比赛
2021年4月20日——2021年5月16日；

此次活动从4月20日00：00正式开始，于5月16日24:00截止，请各成员馆合理安排时间，做到人人知悉、人人参与。

五、活动对象

此次活动面向北京高校网络图书馆成员馆所有在校学生。
六、活动内容
（一）比赛形式

本届“森途杯”大赛2021的活动形式采用线上知识竞答，在活动期间，选手通过登录活动平台参与竞答活动。答题页面根据就业、创业的不同阶段共分为三个答题模块：【求职&创新】、【职业&创业】和【政策&安全】，选手可进入到各模块中参与竞答并获得积分。活动期间，选手在每轮竞答中获得的积分，都可累积到个人总积分，同时答题过程中系统将记录选手的答题用时，作为比较选手之间成绩的参考。

在个人排行榜中，根据对各位选手的个人总积分和答题用时的综合考量进行排序。活动结束后，榜单前列的选手根据不同名次获得相应奖品。

（二）详细规则

（1）选手进入活动页面的方式有如下2种：

①参加活动前，各高校选手须先关注XX（本院校）图书馆微信公众号。点击微信公众号下方功能栏里的“森途杯2021”进入到竞答活动页面。

②扫描图书馆公众号推文中的参赛二维码，进入竞答活动页面。

（2）首次参与活动进入到页面的选手，须先在“个人页”里使用手机号进行注册并完善个人信息，填写的姓名、手机号、学校名称、学院名称、专业名称、学号等信息（信息填写为全称），仅作为成绩统计时使用，在完善个人信息后才能进行答题。其中，注册使用的手机号将作为个人账号供后续登录时使用。

（3）竞答比赛的题目为单项选择题，每轮答题为随机10道题目，每道题限时15秒内作答，逾时题目将自动跳转到下一题，每答对一题获得10积分，答题错误或不回答均不得分。活动期间，【求职&创新】、【职业&创业】和【政策&安全】每个模块分别有3次答题次数，次数使用完后将无法再次答题，每日不限竞答次数。

（4）竞答比赛的成绩规则采用累计积分制，即选手在答完完整的一轮次题目后，会显示本轮次成绩单海报，同时系统将本轮成绩记为有效成绩，并将所获积分累积到个人总成绩。

（5）个人排行榜的排序规则为：总积分高者名次靠前，若积分相同则答题用时更少者名次靠前。

（6）活动平台设有练习模式，可供选手提高自己的知识掌握程度。该模式下答对题目不计入个人总成绩。

参赛者可通过访问“图书馆官网-电子资源-就业数字图书馆、创业数字图书馆”在线学习，提高自己的知识掌握程度，进而提高答题成功率。
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七、奖品说明

优秀组织奖：评选出本次活动成绩最佳的学校发放优秀组织奖，共2名。

奖品：小米空气净化器+获奖证书。

学生个人奖：活动结束，以最后一次刷新的个人排行榜榜单排名顺序为准。具体奖项如下：

一等奖20名：小米手环5+获奖证书；

二等奖40名：小米蓝牙音箱+获奖证书；

三等奖60名：小米蓝牙鼠标+获奖证书；

优秀奖100名：手持充电风扇+获奖证书。

八、组织机构

主办方：北京高校网络图书馆

协办方：北京森途教育科技股份有限公司

九、大赛组委会

联系人：何朦

联系方式：13621034022

北京地区大赛QQ群号码及二维码：725572771
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十、责任声明

此次活动的最终解释权归北京森途教育科技股份有限公司所有。

附：北京高校网络图书馆成员馆名单

北京高校网络图书馆成员馆（46所）名单

首都师范大学图书馆       北京工业大学图书馆

首都医科大学图书馆       北方工业大学图书馆

北京联合大学图书馆       北京农学院图书馆

北京财贸职业学院图书馆     北京城市学院图书馆

北京第二外国语学院图书馆    北京电影学院图书馆

北京电子科技职业学院图书馆   北京服装学院图书馆

北京工商大学图书馆       北京工商大学嘉华学院图书馆

北京工业职业技术学院图书馆   北京建筑大学图书馆

北京教育学院图书馆       北京经济管理职业学院图书馆

北京科技经营管理学院图书馆   北京劳动保障职业学院图书馆

北京农业职业学院图书馆     北京青年政治学院图书馆

北京石油化工学院图书馆     北京舞蹈学院图书馆

北京物资学院图书馆       北京信息科技大学图书馆

北京信息职业技术学院图书馆   北京印刷学院图书馆

北京政法职业学院图书馆     首都经济贸易大学图书馆

首都体育学院图书馆       首钢工学院图书馆

中国戏曲学院图书馆       北京警察学院图书馆

中国音乐学院图书馆       北工大耿丹学院图书馆

首师大德科学院图书馆      北京培黎职业学院

北京第二外国语学院中瑞酒店管理学院
北大方正软件技术学院图书馆

北京卫生职业学院图书馆     北京交通职业技术学院图书馆

北京艺术传媒职业大学图书馆   北京戏曲艺术职业学院图书馆

北京邮电大学世纪学院图书馆   北京京北职业技术学院图书馆

北京高校网络图书馆

北京森途教育科技股份有限公司

2021年4月1日
